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1er TOUR DE CRITERIUM FEDERAL DEPARTEMENTAL
CONVOCATION
SAMEDI 09 octobre 2021
SASSENAGE - GYMNASE Fleming – 4, RUE MOZART -  Tél: 04.76.27.79.26
22 tables
Pointage / Appel : 13h45 - Début : 14h
Minimes G : D1 
Benjamins G: D1 

Juniors G: D1 – D2 – D3
Féminines toutes catégories ID 38-73-74

JAs : Nathalie PARAVY (Principal), Alain BOURDARIAT 
MEYRIEU LES ETANGS – SALLE MULTISPORTS – Rue des gantières Tel: 04.74.20.92.49
8 tables
Pointage / Appel : 13h45 – Début : 14h
Cadets G : D1 - D2   

JA : Richard DREVON
DIMANCHE 10 octobre 2021
VARCES - GYMNASE DU COLLEGE JULES VERNE- Rue Champ-Nigat Tel : 06.63.65.41.09
14 tables
Pointage / Appel : 8h45 – Début : 9h
Seniors M: D1- D2 – D3 - D4

JAs : Catherine GAYET (Principal), Stéphane TRONQUIT  
Rappel
Le comité de l'Isère n'autorise dans les couloirs qu'un seul conseilleur par joueur licencié à la FFTT (licence promo acceptée), règlement fédéral. Les clubs organisateurs sont responsables de la bonne tenue de cette règle.
Les listes des divisions seront disponibles sur le site du comité au plus tard le jeudi précédant la compétition : www.ttisere.com. 
IMPORTANT :
Chaque joueur(euse) doit pouvoir prouver son identité et présenter sa licence validée médicalement par les procédures autorisées en vigueur sous peine de se voir refuser l’accès à la compétition.
RAPPEL DU RÈGLEMENT :
Pour participer ou conseiller dans toutes les compétitions officielles, le joueur et le conseilleur doivent justifier de leur licenciation avec la mention certificat médical présenté (pour le joueur) et leur identité.
Si le joueur ne peut :
Ni fournir l’attestation éditée par « espace mon club » avec la mention « certificat médical présenté ».
Ni fournir l’attestation éditée par « espace mon club », et un certificat médical indépendant daté de moins d'un an.
Ni prouver son identité et justifier qu’il est titulaire d’une licence par la consultation d’informations issues de la base de données fédérale (SPID). 
Il ne doit pas être autorisé à jouer.
Il est possible de consulter l’exactitude de la licenciation d’un joueur ainsi que la situation du joueur vis-à-vis du certificat médical le jour de la compétition à l’aide du site internet à l’adresse suivante : http://www.fftt.com/licence ou sur l'application FFTT (avec un ordinateur ou un smartphone). 
ARBITRAGE :
Les joueurs et joueuses doivent se faire pointer à la table du Juge-Arbitre dès leur arrivée dans la salle. Après son dernier match, chaque joueur et joueuse doit impérativement rester à disposition du Juge-Arbitre pour arbitrer une partie (quel que soit la catégorie) avant de pouvoir partir.
Le non-respect de cette règle entraîne les sanctions suivantes :
- 1ere infraction : rétrogradation à la dernière place de la division et descente automatique.
- 2ème infraction : exclusion du critérium fédéral pour la saison en cours.
Nous attirons votre attention sur le fait que les listes des divisions peuvent évoluer et seront définitives le vendredi soir, qui précède la compétition, vérifier sur www.ttisere.com
Il n'y aura pas de repêchages sur place.
FORFAITS :
Les Forfaits doivent être signalés au comité, obligatoirement par courriel : contact@ttisere.com avant le vendredi précédent la compétition à 12h.
UN FORFAIT NON EXCUSE avant le vendredi précédant la compétition à 12h entraîne l'élimination du joueur, Toutefois, la présentation d'un justificatif posté, ou envoyé par mail à contact@ttisere.com dans les 72h, transforme ce forfait en forfait excusé.

DANS TOUS LES CAS, IL FAUT ESSAYER DE PRÉVENIR au moins par mail  POUR PERMETTRE AUX JA DE TENIR ÉVENTUELLEMENT COMPTE DE CETTE ABSENCE ET NE PAS FAUSSER LA COMPÉTITION
FORFAIT ÉXCUSE : Le joueur est placé à la dernière place de la division pour laquelle il était qualifié.
Tout oubli ou erreur doit être signalé au comité à contact@ttisere.com, la liste définitive sera  établie avec le Juge-Arbitre.
TENUE DE SPORT :
Nous vous rappelons qu’une tenue sportive est obligatoire pour jouer au Tennis de Table en compétition, et que la Charte de bonne conduite (cf. livret du comité) doit être respectée.








Jean-Marc DUMANT








Responsable du Critérium fédéral
